

# 无界限,传大爱 2022年全国新春佳节庆活动 全面向扎实推进民族团结事业展开

【本报讯】雅加达,2月15日。还在防疫期间,2022年元宵节庆作为全国农历新年系列庆祝活动的高峰,全面向扎实推进民族团结事业展开。本次以“爱心造福,消弭灾难”为主题的线上庆祝活动,打造出不一样的风貌。符合活动主题,“互相帮助,互相爱护,互相支持,共渡难关”的和谐行动倡议,实现跨越家庭、种族、宗教的关怀,成为了新亮点。

值此新春佳节之际,佐科威总统向全国华人视讯祝福农历新年快乐的同时,呼吁广大人民保持乐观心态,并强调:“在经历新冠疫情的两年里,我们学了不少,学了增强同理心,如何团结一心,如何实现无条件关怀,做出相应



郭再源致词祝贺



总统佐科威致词祝贺



黄荣年致词祝贺

的实际行动。无论是个人还是团体,都为解决疫情造成的广泛影响,共同付出努力。”

针对印尼华人最近开展的大规模公益行动,总统给予了肯定:“春节里,

我们架起了一座友谊的桥梁。我们还有许多需要完成的任务。政府和社会各阶层,继续加强疫情防控工作。在新的一年里,让我们心连心共同祈祷,振奋精神,迎接更

美好的未来。”

在印尼大爱电视总台演播厅(雅加达)直播现场,本次庆祝活动筹委会会长,郭再源表示,“我们要弘扬团结互助精神,互相支持,互相帮助。大家

都是一家人,在今天简朴的庆祝活动里,让我们以爱凝聚合力,共同延续民族团结的优良传统。”通过这次机会,郭再源呼吁各地华人,还应以简朴的方式庆祝新春佳节。

接着,庆祝活动筹委会会长黄荣年指出:“一如既往,新春期间的节庆活动充满了关怀与温暖。‘无界限,传大爱’,这正是我们落实团结互助精神及向需要帮助的兄弟姐妹分享关爱的方式。”

今年全国新春佳节庆活动是由印华百家姓协会(PSMTI)、印尼华裔总会(IN-TI)、印尼佛教协会(Permaduh)、慈济印尼分会、印尼中华伊斯兰教联合会(PITI)、印尼西加华人联谊会(PTKI)联合发起。春节爱心行动还将涵盖雅加达、茂物、德博、当格朗及勿加泗一带受疫情影响的居民持续进行。预计到三月份完成发放500吨大米。

(Mika Wulan、李观龙、洪钊萌供文)



六大跨宗教领袖在台上致词祈祷



司仪 Anya 与 unli 主持节目



文艺演出

## 万隆华族关怀团队二月贡献422个血包给红十字会

【万隆讯】2月份是美好忙碌的一个月,多数华裔都在为过春节而忙碌。万隆华族关怀团队(MTP)也在为着人道主义的事业而忙。

今年2月2、10、12日,万隆华族关怀团队负责献血活动的青壮组和万隆红十字会在三天举办了第3轮第5、6、7次的巡回献血活动。地点分别是在达高区的希尔顿酒店(Hil.Hilton)、圣彼得鲁斯/卡特德拉尔(Katedral Santo Petrus)和达高咖啡屋(Cafe Ngopi Doeloe)共获得116、209和97个血包,三天里共获得422个血包。

2日在希尔顿酒店的献血活动中,酒店经理向MTP协调主任陈春富表示,很感谢能与MTP合作,做慈



在希尔顿酒店献血活动结束后合影

善献血活动,酒店能参与这样的事,将带来人们正面的评价。

10日那天,刚好是圣彼得鲁斯/卡特德拉尔天主

教堂建堂100周年的庆典,因此教会和MTP的义工合作的献血活动使庆典显得更有意义。来到现场的教会领导代表是雷奥神父

(Pastur Leo Van Beurden OSC)他很赞赏这次合作献血活动,不但建堂庆典是开心的事,能献血助人利己更是很好的事情。那天有几

位会友:Frederick 62次、Petrus Surono 80次、Ade Rudy 130次、Benny Utama 100多次。主办方给这些多次献血者赠送了礼物,表示感

谢和鼓励。都希望能因此能带动更多人来献血,使万隆红十字会血库能供应需要输血的人们。

温顺发讲述:“由于我们MTP举办的献血活动范围现在扩展范围,不但发现了有不少人们已经默默地献血百多次,让人钦佩。更让我们的欣慰的是,有不少人看见了我们举办的活动,抱着试试看的心态来献血,才会体会到原来献血并不是可怕的事,反而是我们献上的一滴血,对他人是救命的血,对自己的健康也有益,是两全其美的事。对医护人员和义工们来说,每次活动都是费心费力的事,但能参与这样慈善的事,虽然累还是乐在其中。”

(雪妮报道)



陈春富(右)与酒店经理欢聊



酒店经理、达高乡长、警员、医护人员、义工和几十次献血者(中)



雷奥神父与义工姐妹



献血现场

## 若望镇一村玻璃透明珠深受欧洲青睐 东爪省长科菲法:可称为“外汇村”

【本报泗水讯】2022年2月12日,东爪哇省长科菲法(Khofifah IndarParawansa)向我国出口融资机构(LPEI)提议将若望(Jombang)镇的PlumbongGambang村称为外汇村。

省长科菲法表示,到目前为止,

PlumbongGambang村以生产玻璃废料(碎玻璃)制成的珠子而闻名,不仅让国内市场感兴趣,也受到亚洲、非洲和欧洲市场的青睐。

她说,“Plumbong-Gambang村是独一无二的,它产生的产品被亚洲和欧洲市场证

明是有需求的,以便它真正满足成为我们提议的‘外汇村’的要求。”

“外汇村”是由印度尼西亚出口融资局(LPEI)发起的一项基于社区发展的指导计划。

“外汇村”计划为具有出口优势产品的

地区提供了机会,为人民的福祉开发经济、社会和环境潜力。

此前,科菲法省长曾参观过东爪哇“外汇村”的两个地点,即陶厨(Tuban) Gedog巴泽布料中心和锦石(Gresik)布料和莎笼织布厂。

@Nto tze/HKJ



省长与镇长在观看制作过程